



我市举办今年第一批“新时代好少年”表彰暨事迹发布会

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 李昱颖）8月20日下午，市文明办、市教体局、团市委、市妇联、市关工委在市第二高级中学举办了2019年第一批“新时代好少年”表彰暨事迹发布会，对获得我市2019年第一批“新时代好少年”荣誉称号的王梓晨等12名同学进行了表彰。



表彰会现场

培养评选“新时代好少年”是贯彻落实党的十九大提出的“培养担当民族复兴大任的时代新人”的具体体现，是培育和践行社会主义核心价值观，帮助未成年人扣好人生第一粒扣子的生动实践，结合我市创建全国文明城市工作的部署，今后一段时期我市将继续在全市开展“新时代好少年”推选及学习宣传活动。

会议指出，我市将以“扣好人生第一粒扣子”教育实践活动为主题，广泛开展未成年人思想道德教育实践活动。要做好四方面工作：一是希望广大青少年坚持远大理想。青少年要从小树立远大理想，牢固树立起振兴中华、建设家乡的雄心壮志。二是希望广大青少年勤奋刻苦学习。学好各门功课，打好知识基础。同时还要积极参加形式多样的课外、校外活动，接触自然，了解社会，开阔眼界，增长见识，努力成长为祖国需要的栋梁之材。三是希望广大青少年不断砥砺德行。将“新时代好少年”的标准内化于心、外化于行，逐步养成文明礼貌、孝

敬长辈、团结互助、诚实守信、遵纪守法、勤俭节约、热爱劳动的良好品行，努力成为一个品德高尚的人。四是希望我们的校园能够成为青少年健康成长的乐园。以此“新时代好少年”事迹在电视和报纸上宣传出来，让全社会都来学习和宣传我们的好少年。教育系统要利用多种渠道加大宣传力度，让受表彰的好少年坚定自信，发挥更大的示范作用，让其他青少年树立目标，人人争当“新时代好少年”。

会议要求，各相关部门要加强对“新

时代好少年”的宣传和学习。树一个典型，影响一大片，对先进典型宣传学习至关重要。市融媒体中心要将接受表彰的“新时代好少年”事迹在电视和报纸上宣传出来，让全社会都来学习和宣传我们的好少年。教育系统要利用多种渠道加大宣传力度，让受表彰的好少年坚定自信，发挥更大的示范作用，让其他青少年树立目标，人人争当“新时代好少年”。

小小读书郎感受融媒发展



今日汝州读书会的小读者在融媒体中心大厅内朗诵

本报讯（融媒体中心记者 陈凝 张亚萍 陈晶）子曰：“学而时习之，不亦说乎？有朋自远方来，不亦乐乎？人不知而不愠，不亦君子乎？”8月20日，清脆悦耳的读书声在汝州市融媒体中心大厅回荡，这是今日汝州读书会组织小读者到汝州市融媒体中心半日游学活动的最后一项内容。

当天上午9点，38名今日汝州读书会的小读者怀着无比期待的心情，由家长陪伴，整齐有序地步入汝州市融媒体中心大楼。在汝州市融媒体中心指挥调度中心，孩子和家长们饶有兴趣地聆听了汝州市融媒体中心发展状况，观看了融媒体中心的宣传视频，对融媒体中心的部门构成、

建设目标以及取得的成果等信息有了直观的认识。随后，大家又依次参观了新闻频道、广播电台、汝州手机台、党建频道、今日汝州融媒等不同新闻平台，近距离了解汝州市融媒体中心业务，面对面感受汝州主流媒体新闻采、编、播流程。

参观结束后，孩子们在宽敞洁净的融媒体中心大厅齐声诵读《论语》，为这次游学活动画上了完美的句号。

据了解，今日汝州读书会自6月28日开始组织每日晨读，旨在推动“书香汝州全民阅读”工程。活动以弘扬汝州精神、践行社会主义核心价值观为引领，以诵读国学经典《论语》为载体。纯公益的经典阅读、通俗易懂的传统文化推广普及，吸引了众多儿童和家长。活动开展以来，每天早晨五点半至六点半，在绿植环绕的朝东东路，琅琅书声迎接晨曦成为文明汝州的最美风景。为开阔孩子们的视野，今日汝州读书会还多方协调，不断组织游学活动，带领孩子们走进社区、机关、企业，通过寓教于乐的游学学习，让孩子们探索未知、增长见识、收获知识，为暑假生活增添了无限的乐趣。

城管局：持续开展“门前五包”工作

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛）为优化市容环境秩序，提升城市精细化管理水平，市城市管理局持续开展“门前五包”治理工作，重点对市区主次干道两侧流动摊点、店外经营、乱堆乱放、车辆违停进行综合治理。

为扎实有效开展“门前五包”治理工作，该局自7月份以来，认真部署，迅速行动，深入城区所有沿街店铺、单位，向他们发放“门前五包”责任制的通告，同步签订、补发“门前五包”责任制承诺书和安装“门前五包”责任牌。目前该项工

作已全部完成，全市共安责任牌4481余块。通过广泛宣传，让市民特别是沿街店铺、单位清楚实施“门前五包”意义和应尽的义务，理解和参与该项活动，逐步形成“共治共享”的良好氛围。

为确保持续开展“门前五包”工作扎实推进，该局积极联合交警、工商、街道等相关部门对城区各主次干道出店经营、车辆违停、流动商贩、马路市场等问题开展多次综合整治行动，形成了每天都在整、隔天一小整、一周一大整的整治常态，尤其是对洗耳中路、广育路、望嵩路等“门前五包”问题多发路段进行重点整治和长期蹲守，专项整治行动取得了实效，有效规范了街面市容秩序，提升了城市形象。

纸坊镇：创新管理模式，锻造合格党员

本报讯（融媒体中心通讯员 阎振安）今年以来，纸坊镇党委以“提高质量、发挥作用”为标杆，精心锤炼入党积极分子及预备党员。通过三项措施，不断创新对入党积极分子及预备党员的管理模式，使其在各种考验中不断提升对共产党人的初心和使命的认识，自觉履行党员义务，牢记党的宗旨，树立全心全意为人民服务的思想，真正成为一名合格的共产党员。

设义务岗，在禁烧中经受考验。利用夏季秸秆禁烧的有利时机，各村党支部按照镇党委的要求，把入党积极分子及预备党员安排在禁烧指挥部参与禁烧值

班；安排到禁烧巡逻队伍进行巡逻；安排到重点区域严防死守，让其在禁烧一线经受考验。

搭锤炼台，在防溺水中接受锤炼。沿河各村村组干部一起参与防溺水工作作为锤炼入党积极分子及预备党员的最佳载体，把其安排在北汝河沿岸瞭望塔或看守点，与村级防溺水巡逻队伍、预备党员、无职党员、村组干部一起巡逻；安排在防溺水宣传工作中当好宣传员；让其在防溺水宣传、值班、巡逻中接受锤炼。

行志愿路，在创文中担当作为。严格按照市创文办的工作要求，利用每周五下午，组织预备党员和入党积极分子，身

着志愿者服装，在镇区主要街道进行铲除杂草、清运垃圾、打扫路面、清理小广告、规范乱停乱放等各类义务劳动。预备党员及入党积极分子以自己的模范行动，践行了入党的初心和使命，书写了人生的第一份答卷，树立了党员的良好形象。

截至目前，该镇共组织入党积极分子及预备党员参与秸秆禁烧值班巡逻500人次，防溺水宣传350人次；开展志愿服务25次，参加义务劳动400人次，清运垃圾600余立方米，打扫街道5000米，铲除杂草120余车，清理小广告200多处。

要 闻 简 报

市领导带队督导创文工作

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）8月20日，市领导陈国重、魏学君、杨辉星带队督导城区创文工作，先后察看了绿洲广场、老城超市、朝阳路、城垣路等地的环境卫生、交通秩序、创建氛围、整体形象等。并会同住建局、市场监管局、城市管理局、交通局、商务局等部门负责人现场办公，部署具体整改工作。

我市召开第三季度经济运行推进会

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）8月19日，我市第三季度经济运行推进会召开。会议总结了前三季度经济运行情况，通报了全市今年上半年生产总值、1-7月主要经济指标完成情况，分析了当前形势，安排部署了下一阶段工作重点。市委常委、常务副市长韩春晓出席会议并讲话，市政府秘书长杨兆华主持会议。

洗耳河街道、夏店镇 慰问辖区役前预征青年

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟）8月19日，洗耳河街道负责人来到市九中，看望慰问正在入伍集训的预征青年及部队官兵，为他们送去矿泉水等消暑慰问品。

据了解，该街道今年共有28名青年通过测试参加集训。在紧张的集训中，他们不怕苦、不怕累，从起床就寝、集合站队、操课训练、站岗执勤等“一日生活”和部队新兵连训练几无二样。同时，不允许带手机、不允许请假外出、不允许家长探望，参训预征青年在“断奶”“断网”的环境中接受着考验。

该街道相关负责人鼓励参加预征集训的青年一定要积极训练，坚定思想；同时也要注意身体、注意安全，努力成为一名合格的战士。

又讯（融媒体中心通讯员 平党申）8月19日，夏店镇主要负责人带领部分镇党政班子成员到市九中训练基地，慰问了冒酷暑在基地训练的我市役前预征青年，并对夏店镇应征青年提出了要求，为基地送来了矿泉水等慰问品。

夏店镇主要负责人鼓励夏籍应征青年要刻苦训练，一切行动听指挥，发扬不怕苦、不怕累优良传统，全面提高身体素质和心理素质，争取早日成为一名合格的解放军战士，接受祖国人民挑选，在部队大熔炉中茁壮成长，让自己的人生更加出彩。

市总工会入户调查 困难职工家庭情况

本报讯（融媒体中心通讯员 李军现 薛玉磊）连日来，市总工会干部职工冒高温，走村串户，深入申请救助的困难职工家庭调查，确保帮扶资金合情、合理、合规发放到困难职工手中，帮助他们解决燃眉之急、后顾之忧，使考上大学的困难职工家庭子女按时入学完成学业。为严格按照“先摸底，后建档，再帮扶，实名制发放”工作原则，市总工会成立了5个困难职工调查小组，每组都有一名领导带队。在走访过程中，他们不怕苦、不怕累，战高温、斗炎热，深入乡镇、街道和企业困难职工家庭，进一步解困职工家庭生活、就业等情况，调查组每到一户都认真负责地填写调查资料，掌握困难职工家庭信息，做到困难职工家庭基本情况精准、致困原因精准，帮扶措施精准，确保困难职工早日解困脱困，过上幸福生活。

经过市总工会同志们的共同努力，共调查申请金秋助学困难职工家庭子女25人，建档立卡困难职工62户，真正做到了精准识别、精准帮扶、精准施策，切实帮助困难职工解困脱困。

简 讯

◆8月20日，市委组织部召开在“不忘初心、牢记使命”主题教育中集中整顿软弱涣散基层党组织工作部署会。会上宣读了我市在“不忘初心、牢记使命”主题教育中集中整顿国有企业、非公企业和社会组织软弱涣散基层党组织实施方案，并对整顿工作的各个时间节点、具体要求进行了安排部署，就抓好三个领域软弱涣散基层党组织集中整顿工作提出要求。刚鑫雨 牛金鸽

◆8月20日，煤山街道开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课，邀请市委组织部组织科科长闫国良以“不忘初心、牢记使命 加强党性修养、争做合格党员”为题讲授专题党课。街道班子成员、部分机关同志以及望嵩社区、西东社区、葛庄村的两委成员、组干部、党员、群众代表等共计300余人参加。陈闪闪 李启迪

扫黑除恶，民心所向。黑恶团伙为逃避打击，采取恐吓、滋扰、跟踪、堵锁眼、泼粪喷漆等软暴力手段，比传统暴力手段危害更大。汝州市公安局将依法惩处“软暴力”犯罪，持续保持对黑恶犯罪高压态势，强力维护社会治安稳定。

举报电话：110 0375-6799110 13937519887。——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣

孝行始于足下，我为父母洗脚

本报讯（融媒体中心通讯员 朱梦文）“妈妈，洗脚！”曾经一个小小的娃娃，笨拙地端着水盆给妈妈洗脚的公益广告，火遍了大江南北。简简单单四个字的广告文案，触动了大家内心深处最柔软的地方，那是一种来自孩子的关怀，最为暖心；也是看到孩子知孝道懂感恩，而倍感欣慰；更是一种为了孩子忘我付出之后，得到回报的感动。

而现在，这样暖心、温馨的一幕，正在风穴路街道塔寺社区的家家户户中上演着。

“通过开展‘孝行始于足下，我为父母洗脚’活动，让群众能够在社区的带动下，磨开面子，放下身子，把‘洗脚孝老’作为‘孝老爱亲’义不容辞的责任，摆上家庭生活的重要日程，做实做好，形成习惯。”塔寺社区党支部书记李新育介绍道，“儿媳给公婆洗，孩子给爸妈洗，长辈行孝，晚辈学习，这样中华民族的孝道才能得到代代传承！”

日前，笔者和社区干部一起来到塔寺社区一居民家中，只见80多岁的老人，坐在凳子上笑得合不拢嘴。被岁月无情侵蚀过、已经干如枯枝的脚此刻正在儿媳细心的搓洗着。而在儿媳的背后，是正在等着给婆婆洗

脚的孙媳妇，“婆婆是我们家的大功臣，每天既要照顾年迈的奶奶，为了让我安心上班，还要帮我带孩子，照顾我们的生活起居，真的是非常不容易，现在社区开展这项‘洗脚’的活动，能够给婆婆回报一二，我感到非常高兴！”父母是孩子的第一任老师，奶奶妈妈的行为已经在两岁多的孩子心中留下了深深的烙印，虽然尚且稚嫩，但是却像模像样地模仿起来。

四世同堂，生活琐事，可能会有偶尔的争执，也会有鸡毛蒜皮的烦心，然而此刻，通过简简单单的洗脚，留在大家心中的只有一片温情。

据了解，为了将此活动扎实有效开展，不流于形式，塔寺社区两委以不同形式开展社区调查、家庭走访、家风评比、讲孝演学、评先评优等活动，常抓不懈，切实发挥孝亲理事会职能，一周评比，户与户比，组与组比，实现全社区全覆盖。针对因内部矛盾纠纷、不实施此活动的家庭，社区给予停发分红的处罚，并对其进行批评教育，直至矛盾化解。

心存感恩，践行孝道，把“孝”作为人生的必修课，及时行孝，令父母欣慰，让孩子学习，家和方能万事兴！

街头巷尾身边事 短信平台：18768986336



近日，塔寺小学北边街头的卡通包子热销，包子形状有草莓、小猫、刺猬等，里面还有紫薯、水果、豆沙等馅，深受孩子们的喜爱。梁杨子 摄



8月20日傍晚，笔者在中央公园的湖边看到小朋友拿着渔网在捞湖里的小鱼仔，旁边没有家长陪伴，十分危险。牛莉萍 摄